



К Белухе

Тур к подножию самой высокой горы Алтая и Сибири с вертолетом

7 дней



luxe.ru

luxe.ru

Гора Белуха (4509 м) – высочайшая вершина Алтая и всей Сибири. Она является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО в составе комплекса «Золотые горы Алтая»

День 1	Горно-Алтайск – с. Тюнгур Прибытие в аэропорт Горно-Алтайска. В аэропорту вас встречает гид, который будет сопровождать в течение всего тура. Завтрак. Трансфер на комфортабельном автобусе в с. Тюнгур. К вечеру мы прибываем к нашему кемпингу, расположенному на берегу Катуни. Здесь мы ночуем и готовимся к туре. Ночевка в гостинице. Расстояние на автобусе: 500 км, 6 часов
День 2	Вертолетный трансфер с. Тюнгур – озеро Ак-Кем. Долина Ярлу. Утром после завтрака собираем вещи и вылетаем на вертолете к озеру Ак-Кем. Полет будет проходить через перевал Кузяк, вдоль реки Ак-Кем. Нам откроются чудесные виды долин рек Катунь и Кучерла , снежных вершин и перевалов красавицы Белухи. По прилету заселяемся в горный приют Ак-Кем. Горный приют «Ак-кем» расположен у подножья горы Белуха, на высоте 1980 метров в лесной зоне ущелья Ак-кем, на берегу реки Ак-кем. Место труднодоступное куда можно добраться только пешком или на вертолете. Мы будем жить как настоящие путешественники-походники. После небольшого отдыха отправляемся на прогулку в долину Ярлу. Долина Ярлу привлекает природной красотой и духовной силой. Горные породы с

	<p>содержанием разнообразных минералов, переливаясь от серебристого до фиолетовых цветов, придают неповторимый окрас долине. В верховьях долины находится колоритное место под названием «Каменный город» - место паломничества последователей Рериха. Многие замечают, что это место имеет большую энергетическую силу.</p> <p>Тrekкинг: 6 км, 3 часа. Подъем – примерно 200 м. Ночевка в Горном приюте Аккем.</p>
День 3	<p>Экскурсия в Долину семи озер</p> <p>Сегодня мы посетим Долину семи озер, которая по праву считается одним из красивейших мест Алтая. Тропа сначала уходит по лесу круто вверх, а затем полого поднимается по долине речки Ак-Оюк.</p> <p>Над долиной возвышается пик Ак-Оюк («Белая ложбина») с потрясающим «висячим» ледником. Дорога идет по цветущим альпийским лугам и приводит к семи озерам различного цвета – от глубокого синего до светлого бирюзового. Обед-пикник на поляне у озёр, возвращение в лагерь. Вечером баня.</p> <p>Тrekкинг: 18 км, 9 часов. Перепад высот – примерно 700 м Ночевка в Горном приюте Аккем.</p>
День 4	<p>Экскурсия к Аккемскому леднику</p> <p>Прогулка в верховья Аккема позволит нам почувствовать суровость и аскетизм настоящих гор. Мы посетим часовню Архангела Михаила, а затем отправимся к ледяному гроту, где берет начало река Аккем. Дорога проходит вдоль Аккемского озера, затем по ледниковой морене (каменные осыпи), местами придется немного покарабкаться по камням.</p> <p>Тrekкинг: 20 км, 9 часов. Перепад высот – примерно 850 м Ночевка в Горном приюте Аккем.</p>
День 5	<p>Горный приют Ак-Кем — Тюнгур. Вертолетная экскурсия</p> <p>После завтрака собираем и упаковываем вещи в вертолет и возвращаемся в с. Тюнгур. При хорошей погоде с вертолета вы сможете насладиться видами крупнейших ледников Алтая. Увидите сверху Аккемское озеро и грандиозный водопад Ак-Оюк.</p> <p>Ночевка в гостинице в с.Тюнгур.</p>
День 6	<p>Трансфер д. Тюнгур — Горно-Алтайск</p> <p>Переезд с. Тюнгур — Горно-Алтайск. По пути мы заедем в музей старообрядческой культуры к уникальной женщине, автору нескольких книг и создателю музея – Раисе Павловне Кучугановой. Она расскажет о людях, которые приходили сюда за сотни километров в поисках чудесной страны Беловодье.</p> <p>Вечером праздничный ужин в ресторане. Ночь в Горно-Алтайске.</p> <p>Расстояние около 500 км, 6-8 часов. Ночевка в гостинице возле аэропорта.</p>
День 7	<p>Прощание с Алтаем</p> <p>Ранний подъем, выезд из отеля и трансфер в аэропорт Горно-Алтайска. Вылет в домой.</p>